Mate 2018 実行委員会 総務委員長 福本 信次

第 24 回「エレクトロニクスにおけるマイクロ接合・実装技術」シンポジウム (Mate2018) におけるカタログ展示併設のご案内

拝啓、時下ますますご清祥の段、お慶び申し上げます。

標記シンポジウムは 1995 年から毎年開催し、今回第 24 回目を迎えることとなりました。 本シンポジウムでは、参加者及び関連装置メーカーの方々からカタログ展示の要望が多くあり、 1998 年シンポジウムよりカタログ展示を併設しております。

近年のシンポジウムにおいては、90 件前後の発表論文、並びに 600 名近くの参加者を迎え、エレクトロニクスにおけるマイクロ接合・アセンブリ技術に関する研究発表、質疑応答を通して活発な情報交流の場と成りました。

今回のシンポジウム (Mate 2018) では、論文並びにポスターセッションで約 100 件の発表が予定されており、この分野の情報交流の場を充実させるべく、現在準備を行っております。

今回のシンポジウムの開催案内をお送りいたしますので、カタログ展示へのご出展を是非ご検討いただき、同封の申込書にてシンポジウム事務局までお申し込みいただきますよう、よろしくお願いいたします。また、カタログ展示を申し込まれ、同シンポジウムへの参加もご希望される場合、何名様でも会員料金(25,000円/人、懇親会費は別途)とさせていただきます。併せまして、論文集を1冊進呈いたします。カタログ展示のお申し込みと同時に参加のお申し込みもいただければ幸いです。

なお、展示スペースに限りがありますので、予定カタログ展示数を超えた場合にはお断りすることがございます。予めご了承ください。また、パネル等の展示で壁際やコンセントの利用を希望される方は、お早めにお申し込み下さい。展示場所希望の優先は申し込み順とさせていただきます。

お申込みの締切りは平成 29 年 11 月 30 日 (木) とさせていただきます。ご検討の程、何卒よろしくお願い申し上げます。

敬具

1. カタログ展示のスケジュール

平成29年 11月30日(木) 申込み締切り

平成30年 1月29日(月)午前中 宅配便受領

1月29日(月)14:00~16:00カタログの設置1月30日(火)9:30~10:00カタログの設置1月30~31日(火~水)カタログの展示1月31日(水)16:00~17:00カタログの撤去

1月31日(水)17:00~18:00 宅配便発送受付

(時間帯が変更になる場合は、事前にお知らせいたします。)

2. カタログ展示要項

・原則的には、展示される各社の責任のもとに決められた展示場所にカタログを展示するととも に、展示会終了後にカタログの残部を撤去して下さい。

・直接ご持参いただけない場合は、1月29日(シンポジウム前日)の午前中までに下記宛に宅配便にてご送付下さい。Mate 事務局にてカタログの展示を行います。期日以外の受領はできませんので、よろしくお願いいたします。

【送付先】 〒220-0012 横浜市西区みなとみらい 1-1-1

パシフィコ横浜 会議センター

営業サービス部 営業課 峰尾 様 (Mate2018)

TEL: 045-221-2161

- ・展示終了後、カタログの発送を Mate 事務局に依頼する場合は、シンポジウム終了日の 18 時までにシンポジウム受付まで荷物を梱包した状態でお持ち下さい。受付可能な宅配便はヤマト運輸の着払いのみです。発送日は翌日になる場合もありますので予めご了承下さい。
- ・カタログの残部のお引き取りがない場合、カタログの残部を着払いの宅配便にてご返送させていただきますので、ご了承ください。
- ・機器のデモンストレーションをご希望の方は事務局に直接ご相談ください。

3. カタログ展示スペース

・1 展示あたり 1 つの長机 (予定: W1500×D600×H700mm)

4. カタログ展示料金

·30,000 円/1 展示スペース (プログラム広告掲載会社の場合は 10,000 円)

5. カタログ展示申し込み方法

・所定 (同封) の用紙に必要事項を記入し、**平成 29 年 11 月 30 日 (木)** までに下記 Mate 2018 事務局までメールまたはファックスにてお申込み下さい。

(申込用紙は Mate2018 ホームページからもダウンロード出来ます。)

6. お支払い方法

・カタログ展示費用および参加登録費のお支払いは銀行振込にてお願い致します。

【振込期限】: 平成 30 年 2 月 28 日 (水)

【振 込 先】: 三井住友銀行 千里中央支店

口座種類:普通預金 口座番号:0978673

口座名義: Mate 組織委員会 (メイトソシキイインカイ)

【問い合わせ・申込先】

Mate 2018 事務局

〒565-0871 大阪府吹田市山田丘 2-1

大阪大学フロンティア研究棟 F2-305 MLO 内

TEL: 06-6878-5628 FAX: 06-6879-7568

E-mail: mate@sps-mste.jp